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Maribor, 10.12.2025 

 

 

E+ Omejitev števila prijav na razpisih Erasmus+ KA 210, KA 220, KA3 in Jean Monnet 2026 

 

Spoštovani, 

 

iz Vodnika za prijavitelje za projekte Erasmus+ za leto 2026 enako kot v zadnjih letih izhaja, da so pri 
spodaj navedenih razpisih omejitve na institucijo glede števila oddanih prijav.  

 

- Pri Sodelovalnih partnerstvih (KA220) velja, da lahko ista organizacija (ena oznaka OID) kot 
prijavitelj ali kot partner sodeluje pri največ 10 prijavah na rok, in sicer na področjih 
splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja 
odraslih in mladine. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) 
posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 10 na rok. Omejitve ne veljajo, 
ko se na nacionalno agencijo prijavljajo projekti sodelovalnih partnerstev s področja 
terciarnega izobraževanja. Rok za oddajo prijav je 5. 3. 2026 ob 12. uri.  

 

- Prav tako veljajo omejitve pri Manjših partnerstvih (KA210), in sicer prav tako na področju 
splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja 
odraslih in mladine ista organizacija (ena oznaka OID) kot prijavitelj ali kot partner lahko 
sodeluje pri največ 5 prijavah na rok. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali 
partner) posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 5 na rok. Rok za 
oddajo prijav je 5. 3. 2026 ob 12. uri.  

 

- Pri ukrepu KA3 (Evropska mladina skupaj) velja omejitev, da ista organizacija lahko do roka 
odda samo eno vlogo kot koordinatorka. Rok za oddajo prijav je 26. 2. 2026 ob 17. uri.  

 

- Pri ukrepu »Centri odličnosti Jean Monnet« ni omejitve števila oddanih prijav na institucijo, 
vendar velja omejitev, da bo naenkrat podprt samo en center odličnosti Jean Monnet na 
kateri koli sodelujoči terciarni izobraževalni instituciji. Rok za oddajo prijav je 3. 2. 2026 ob 
17. uri.  

 

Kot je veljalo že pri prejšnjih razpisih, lahko isti konzorcij partnerjev za en rok odda samo eno vlogo in 
samo pri eni agenciji (nacionalni agenciji ali EACEA). 
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Članice UM bodo o zbiranju interesa v zvezi s posamezno omejitvijo obveščene v ločenem e-
sporočilu, o katerem boste posebej obveščeni tudi zainteresirani raziskovalci na FNM.  

Brez oddane najave oddaje in odobritve s strani vodstva UM (v obliki izjave o odobritvi oddaje 
prijave, katere vzorec bomo sodelujočim pri izbranih prijavah poslali naknadno), se Univerza v 
Mariboru v fazi prijave NE SME navesti kot sodelujoča in prijava ne sme biti oddana. 

 

Informacije o razpisnih rokih za decentralizirane ukrepe sicer najdete na spletni strani Centra 
Republike Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (CMEPIUS), 
informacije o razpisih za centralizirane ukrepe pa so navedene na EU Funding & Tenders portalu. 

 

Lepo pozdravljeni, 

Helena Fošnjar (Služba za projekte FNM)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


